buier Ne4
3ananue Ne 1 PaBHOOeapeHHBIN TpeyroabHUK. CBONCTBA paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA

3amanme Ne 2. Kakue U3 claeayrOUMX YTBEPKIACHUN BEPHBI?

1) Ecnn aBe napaenbHble NpsSMbIE IEPECEUEHBI TPETHEN NMPSAMOIL, TO BHYTPEHHHE
OJIHOCTOPOHHHUE YTJIbl PABHBI.

2) Yepes m00yr0 TOUKY IJIOCKOCTH MPOXOAUT HE MEHEE OJTHOW MPSIMOIA.

3) Ecnu npu nepecedeHnu ABYX MPSIMBIX TPEThEH MPSIMOM CyMMa BHYTPEHHUX HAKPECT
JeXxanux yrioB paBHbl 70°, TO 1BE MpsiMbIe TTAPAJUICTbHBL.

4) B paBHOOEpEHHOM TPEYTOJIbHUKE, BBICOTA, MPOBEAEHHAS U3 BEPIIMHBI YIJIa TP OCHOBAHHH,
SIBJISICTCSI MEIMAHOW U OMCCEKTPUCOH.

3aganue Ne3.

B tpeyronsuukax ADC u ABC, n300pakeHHBIX Ha PUCYHKE,

4 @ c AD=A4Bw £ 1= £ 2 Haiigure yrast ADC u ACD, eciu

Z ABC=108°, ACB = 32°.

B

3ananue Ne4. Tpeyronpuuk ABC paBHOOeapenHsii ¢ ocHoBanueM AC. AM u CE menuansl
TpeyroiabHuka, Touka O—rouka nepecedenust AM u CE. lokaxute, uto A AOC
paBHOOEAPECHHBIN.

Kpurepun oueHuBanms:

1 Bompoc: 0-1 6am;
2 Bonpoc: 0-1 Ga;
3 Bompoc: 0-2 Gar;
4 Bompoc: 0-2 6am;

MakcumanbHOE KOJIMYECTBO 0aJlJIoB 3a OTBET: 5 OalIoB.
3 Oamta— oTMETKa «3»,

4 Ganmma— OoTMETKa «4»,

5 0anmIoB — OTMETKA «5».



